



平成 27 年 12 月 7 日

各 位

会社名 株式会社 ユーグレナ
 代表者名 代表取締役社長 出雲 充
 (コード番号：2931)
 問合せ先 取締役 永田 暁彦
 経営戦略部長
 (TEL. 03-3454-4907)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 11 月 13 日に開示しました「平成 27 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送付いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

有価証券報告書作成の過程で、連結キャッシュ・フロー計算書の内容に一部誤りが発見されたため、関連する箇所について訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

(サマリー情報)

1. 平成 27 年 9 月期の連結業績 (平成 26 年 10 月 1 日～平成 27 年 9 月 30 日)

(中略)

【訂正前】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
27 年 9 月期	620	<u>2,294</u>	△177	6,221
26 年 9 月期	△7	△6,177	7,499	3,160

【訂正後】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
27 年 9 月期	620	<u>2,091</u>	△177	6,221
26 年 9 月期	△7	△6,177	7,499	3,160

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況 (添付資料 3 ページ)

【訂正前】

(中略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度の投資活動によるキャッシュ・フローは、有形固定資産の取得による支出 295,751 千円、投資有価証券の取得による支出 753,280 千円があったものの、定期預金の満期解約による収入 3,185,909 千円、子会社株式の取得に伴う収入 204,023 千円等により 2,294,328 千円の収入となりました。

【訂正後】

(中略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度の投資活動によるキャッシュ・フローは、有形固定資産の取得による支出 295,751 千円、投資有価証券の取得による支出 753,280 千円があったものの、定期預金の満期解約による収入 3,185,909 千円等により 2,091,354 千円の収入となりました。

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書 (添付資料 13 ページ)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	—	<u>204,023</u>
その他	—	<u>△24,538</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△6,177,288</u>	<u>2,294,328</u>
(中略)		
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	<u>1,314,349</u>	<u>2,730,520</u>
現金及び現金同等物の期首残高	1,845,783	3,160,132
株式交換に伴う現金及び現金同等物の増加額	—	<u>330,583</u>
現金及び現金同等物の期末残高	<u>3,160,132</u>	<u>6,221,236</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	—	<u>1,048</u>
その他	—	<u>△24,538</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△6,177,288</u>	<u>2,091,354</u>
(中略)		
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	<u>1,314,349</u>	<u>2,527,545</u>
現金及び現金同等物の期首残高	1,845,783	3,160,132
株式交換に伴う現金及び現金同等物の増加額	—	<u>533,557</u>
現金及び現金同等物の期末残高	<u>3,160,132</u>	<u>6,221,236</u>

以 上